

‘四陈’要竞选总统陈氏总会力挺陈庆炎

蔡永伟

联合晚报, 2011 年 8 月 8 日

“四陈”要竞选总统，会员人数过万的陈氏总会公开力挺陈庆炎博士。

陈氏总会相信是至今首个公开力挺准候选人的团体。

总会昨午邀请陈庆炎到巴耶利峇路上段的南舜同宗会会所与会员交流，秘书长陈连钩在会上强烈呼吁总会各族团长，促请会员在来临的总统选举投票支持陈庆炎。

陈连钩说：“在我看来，陈庆炎博士是 6 名准候选人中，最具资格的一位。”

他指出，陈庆炎 1979 年从政，担任多个政府部门的部长，包括教育部、财政部、贸工部、国防部，还当过副总理。

2006 年退出政坛后，他担任新加坡投资公司副主席兼执行董事及报业控股主席，继续为社会贡献。

除了陈庆炎，其他准候选人包括同样姓陈的前行动党议员陈清木、职总英康保险合作社前总裁陈钦亮、前高级公务员陈如斯，以及裕廊集团前财务总管关玉麟和补习教师黄文优。

有“四陈”竞选总统，陈氏总会却只支持陈庆炎，陈连钩解释，陈庆炎自 2004 年担任陈氏总会的荣誉顾问，多年来积极参与总会活动，提升了总会的形象。

“其他候选人并非不好，但他们向来没有与总会来往。”

他也透露，正因如此，总会接下来也不会邀请其他“三陈”到会，与会员交流。

陈氏总会有十多个属会，会员超过一万，建议创办总会的是陈庆炎的叔叔陈振传。陈庆炎表示感激

获得陈氏总会支持，陈庆炎表示感激。

陈庆炎受访时说，身为陈家一份子，他感到骄傲。

他也说，会馆及宗乡团体就像大家庭一样，在现代社会中仍扮演重要角色，可凝聚社会，团结国人。

他因此认为，确保宗乡团体持续强大至关重要，年轻一代应该负起传承使命。

针对律政部长尚穆根日前在政策研究院的民选总统座谈会上，有关总统若不按宪法规定行事，政府有权利罢免总统等言论。陈庆炎表示，由于这是严肃的重要课题，牵涉到总统权限，他因此需花更多时间认真思考，才能置评。政治观察家：对选情影响不大

获得陈氏总会支持，有政治观察家认为，对选情的影响不大。

新加坡管理大学法律系助理教授陈庆文昨晚受访时说，陈庆炎获得陈氏总会支持，的确是锦上添花，但它给予陈庆炎的支持不会左右国人投票的决定。

他说，相比之下，如果候选人获得行动党或职总支持，可能更具影响力。但在今时今日的政治环境，它也可能成为双刃剑，因为一些选民可解读成，候选人与行动党或职总的关系太密切。

“因此，候选人要仔细想想这样的支持是否利大于弊。”